T2 1ol A AAEF 9] E29] Zol=?

@D 6+2V5 @ 5+2+5
® 4+2+5 @ 34245
® 2+2+5




th-& o)A oABCD &= AAZFolAl, A

A
DC = 8, BQ = 3 4 o, AtZ¥ PQRS 9
S9] 10|15 Tatolet.




@ 283

o] golg Tstolet.

® 14V3 @ 47

® 37



4. AF°11090 € etell, 53 Zo] =2 ol
WS ot oldl, F529 2 Wole?

© 712«/5 ® 732\/3 ® 752\/3
@ 77;/5 6 792\/3



At
Z

do]

i N

ohg 283 2ol W7t Goem? 9 o5
3 ABC 94 BC = 10cm € T, AB <]

Jajolat,

“~10cm- -~



5 A Atole] A=j7t 7Hg Fh2 A2 ol AL
@ (1, 1), (2, 3) @ (-3,-2), (0, 0)
® (-2, 0), (0, 5) @ (2, 1), (3,-5)

® (-4, 4), (2,-2)



7.

T} ol BEHAE SAYR &, y, z 22

HhEA| Lebd 2129

S, x, y, z 2 A A

X : 156 100 7H2] 9] &4
Y 1 FE 100 7HA] 9] 2 ©f vl
Z 1 15¥ 150 7}2] 9] 3 of w4

©x=y=z @ x=y<z

@ x=y>z ® x<y<z

@ xX<y=z

=

=



o] 717}

NH o
W[

172

™~
o
g
£ o
i
o
=

.\_ig
tof2h.(

S

ol

|
>

o]
Y
)
El
__O._ =
K A
N %0
T MVM |
=0 o
for NH 1%
o = iy =0
Ao M.M o wﬁ
Lo H R
A s W ..
Mo o oD ]

e I

'S

p R

=
=2

T+
174

19] 7]

cm
cm

I+
176

71 (em)

o




2 O
ﬂ%
!

ol m__,m
E Nlo
for EO
No T
J] o
T e
]
2! W
op m
oo

76

8.2

80
6.9

73
4.8

70

ol

&R

i

o

H

TR
olJ

=0

__O_|

—_—

ul

alo

=704 1

@ 3H4to]

ol

# 7b7tolell 71 B H el 9l

I

® 4xto]



10. o= Al el M4 a, b, ¢ o Hist] o B7] § 4] 982

]

@ 2a, 2b, 2¢ & EFHAEa, b, ¢ O] BEHALS] 2
o]},

© a+2, b+2, c+29 BAF2a, b, c o YHHT}2
Plesg=1=4

© 2a+1,2b+1, 2c+1 2 BEEHAE=q, b, ¢ 9 4
o]},

® 3a, 3b, 3¢ & B qa, b, ¢ & HHT} 3 v
Arh

5 J=X
=%



ol

11.

T

0750 60 70 80 90 100()

~

,m_.o

n < M N

@ 74 ® 76 @ 78 ® 80

O 72



i
O ~—~

Sl
T To!

M__._l NN AN |
iR v W vl
T _ B [ [F
O D~ | O [
iy B
= |||
~
ko [%0 [0 [k
o _[o_[a [o
™ O |- |




13. o= I™S Bl x o gha vhaA 9 A2?

A_—--10-__

O 103\/5 ® 103«/6 ® 113\/5
@ 11V6 @ 136



~

53-"7

® V69

@ 2V23 ® 3vV23 @ <57

23

@



yl\




16. the Qo] Hus 759

3413
3
3433

3
3453
3

T cm

Tcm

Tcm

3

3

3

)
@

34243

3
3443
3

Tcm

3

mem?




17. o 283 & Alhe]E ABCD |4 «C = /D = 90°, AD = 5cm
,AB =13cm , DC = 12cm ¢ W}, AEBC 9] ¥ o]& F5}H?

~5em
e \
7/ \
’ \
/ \
13cm 1
/ 12cm
!
, |
I !
| /
| /
B C
@ 40cm? @ 50cm? @ 60cm?
® 80cm?

@ 70cm?



18. o2 272 A =90° %1 AZH7He ABC A A

BC & & Mo & sh= HAHHY BDEC & 19

Aotk BC = 15, AAEC = 50 & o, AB 9 .

Zol& otofet, ~15-LL
D [



19.

<

f(2)=32+3

D

~™

7



® 2,3, V10

@ 4,5,6

D V2, v2, Vb
@ W5,

® 7,8, 10

11,4



21.

A ABCD £ th2 133} o] &
AHAZFHBC Y9 AP o o=
AR, BQ o] dolE Fot4?

©
N
®
ol w
®
[SAEEN|




TI-OIAABC oA H M o]

fof et

O
=
I

.__TL

22. o




23. & I"o)A AB = 300, /A = 30°, /CBH = 45° & ©j, CH ¢

Zol?

0° A45°

C
|
|
|
|
Il
A 300"B T P

D 300(1+ V2) @ 300(1 - V2) ® 150(V3+1)
@ 150(V3-1) ® 150(V2+1)






25. o "2 & mAY dort 12em 1 AAMA olek H M2 BC

o
o] Z70] 1 AH: AAMAA| ] o012 1, aAMH 9] Hol2 Fstoler,

A

D 12v2cm? @ 13v2cm? ® 14v2cm?
@ 15v2cm? ® 16 V2cm?



